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Светски медији пренели су данас вест из Србије да је "Парада поноса", која је требало
сутра да буде приређена у центру Београда, отказана пошто је од организатора
затражено да, из безбедносних разлога, манифестацију одрже на другом месту, на шта
они нису пристали.

  

Британска медијска кућа Би-Би-Си и новинска агенција Ројтерс преносе оцену
организатора параде да је "неприхватљив" предлог да се манифестација одржи на
Ушћу, на Новом Београду, а не у центру града.

  

"Параде поноса се традиционално организују у главним улицама великих градова",
цитирали су страни медији изјаву једне од организатора параде Драгане Вучковић.

  

Одлука да место одржавања параде буде измештено донета је после састанка са
премијером Србије Мирком Цветковићем, навео је Би-Би-Си, додајући да су се
националисти и верски лидери раније противили закону којим се забрањује
дискриминација против хомосексуалаца.

  

Италијанска новинска агенција АНСА наводи да су различите националистичке и
организације екстремне деснице најављивале да ће на сваки начин спречити окупљање
хомосексуалаца.

  

АНСА наводи и да се Српска православна црква отворено изјаснила против параде
хомосексуалаца, називајући је "неморалним окупљањем," "поворком срама" и "Содомом и
Гомором". Италијанска агенција јавља и да су фасаде зграда у Београду исписане
графитима увредљивим по хомосексуалце.

  

Ројтерс је подсетио на јучерашњу изјаву председника Србије Бориса Тадића да ће
држава учинити све да заштити грађане, без обзира на њихову националну, верску,
полну или политичку оријентацију.
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Би-Би-Си преноси да је српски покрет "1389" поздравио отказивање параде, оцењујући
да је то "велика победа за нормалну Србију".

  

Вест о отказивању "Параде поноса" у Београду пренеле су такође немачка радио
станица "Дојче веле" и Радио "Слободна Европа" из Прага коју финансира Конгрес
Сједињених Америчких Држава. Информацију о отказивању скупа пренеле су и
новинске агенције у Хрватској и Босни и Херцеговини.

  

Страни медији подсећају да је прва геј парада у Београду одржана 2001. и да је
окончана сукобима у којима је десетак геј активиста и полицајаца повређено.

  

(Танјуг)
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